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∆ηλώσεις των Μελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

(σύµφωνα µε την παρ. 2 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007) 

 

 

∆ηλώνεται µε την παρούσα εξ όσων γνωρίζουµε ότι οι εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις της 

ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για την 

περίοδο 1/1/2008-30/6/2008, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα  λογιστικά 

πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του  παθητικού, την 

καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα χρήσεως της Εταιρείας, καθώς και των  επιχειρήσεων που 

περιλαµβάνονται στην ενοποίηση εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα  οριζόµενα στις 

παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. 

 

∆ηλώνεται επίσης εξ όσων γνωρίζουµε ότι η εξαµηνιαία έκθεση του διοικητικού συµβουλίου 

απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις  πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του 

άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. 

 

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2008 

 

 

Θάλεια Βρυώνη Βαρβάρα Μερσίνη Μιχελάκη Αθανάσιος Βρυώνης 

Α.Τ. Φ 018438 Α.Τ. Ι 222025 Π 052071 

Πρόεδρος του ∆.Σ. & ∆/σα 
Σύµβουλος 

Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. Μέλος του ∆.Σ. 
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Εξαµηνιαία Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

της ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ  

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

επί των Ενοποιηµένων και Ατοµικών Οικονοµικών Καταστάσεων 

για την περίοδο από 1/1/2008 έως 30/6/2008 

 

Κύριοι Μέτοχοι, 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3556/2007 και τις σχετικές αποφάσεις της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς σας υποβάλλουµε την παρούσα Εξαµηνιαία Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

για το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσεως (1/1/2008-30/6/2008). 

 

Η παρούσα έκθεση παρέχει συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες για την οικονοµική 

κατάσταση και τα αποτελέσµατα της ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ  

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και του Οµίλου εταιρειών αυτής, περιγραφή των 

σηµαντικών γεγονότων που έλαβαν χώρα κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας οικονοµικής 

χρήσεως και την επίδραση αυτών στις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις, περιγραφή των 

κυριοτέρων κινδύνων και αβεβαιοτήτων για το δεύτερο εξάµηνο της τρέχουσας οικονοµικής 

χρήσεως, παράθεση των σηµαντικών συναλλαγών που καταρτίσθηκαν µεταξύ της Εταιρείας και 

του Οµίλου και συνδεδεµένων προσώπων καθώς και παράθεση ποιοτικού χαρακτήρα στοιχείων 

και εκτιµήσεων για την εξέλιξη των δραστηριοτήτων της Εταιρείας και του Οµίλου για το δεύτερο 

εξάµηνο της τρέχουσας οικονοµικής χρήσεως.   

 

Α. Συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες για τον Όµιλο και την Εταιρεία 

 

Κύκλος εργασιών 

Ο κύκλος εργασιών του Οµίλου και της Εταιρείας, κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας 

οικονοµικής χρήσεως, ανήλθε σε € 13.861 χιλ. και € 11.347 χιλ. αντίστοιχα, εµφανίζοντας 

σηµαντική µείωση η οποία οφείλεται αφ’ ενός µεν στην δραστική περικοπή διαφηµιστικών 

κονδυλίων εκ µέρους του συνόλου σχεδόν των πελατών µας λόγω της γενικότερης οικονοµικής 

κρίσης που επικρατεί στην αγορά, αφ’ ετέρου δε στο γεγονός ότι η συνεργασία της εταιρείας µας 

µε τον Ελβετικό Όµιλο «AFFICHAGE» τόσο στην Ελλάδα όσο και κυρίως στις Βαλκανικές χώρες 

ευρίσκεται ακόµη στο στάδιο του σχεδιασµού. 

 

Καθαρά κέρδη µετά από φόρους  

Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους του Οµίλου και της Εταιρείας, κατά το πρώτο εξάµηνο της 
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τρέχουσας οικονοµικής χρήσεως, ανήλθαν σε € (6.254) χιλ. και € (6.199) χιλ. αντίστοιχα, ζηµία  

που οφείλεται στους παραπάνω λόγους.  

 

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 

Οι ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες του Οµίλου και της Εταιρείας, κατά το πρώτο 

εξάµηνο της τρέχουσας οικονοµικής χρήσεως, ανήλθαν σε € 5.447 χιλ. και € 7.467χιλ. αντίστοιχα 

παρουσιάζοντας αισθητή αύξηση λόγω µείωσης των απαιτήσεων.  

 

Σύνολο τραπεζικού δανεισµού - ∆ιαθέσιµα 

Το σύνολο του τραπεζικού δανεισµού (µακροπρόθεσµου και βραχυπρόθεσµου) του Οµίλου και 

της Εταιρείας, κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας οικονοµικής χρήσεως, ανήλθε σε € 12.076 

χιλ. και € 8.834 χιλ παρουσιάζοντας αισθητή µείωση. Τα ταµειακά διαθέσιµα του Οµίλου και της 

Εταιρείας την ίδια περίοδο ανήλθαν σε € 2.060χιλ και € 595χιλ. αντίστοιχα παραµένοντας 

σταθερά. 

 

Ίδια Κεφάλαια 

Τα ίδια κεφάλαια του Οµίλου και της Εταιρείας, κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας 

οικονοµικής χρήσεως, ανήλθαν σε € 4.714χιλ. και € 5.701 χιλ. αντίστοιχα παρουσιάζοντας 

αισθητή µείωση λόγω των συσσωρευµένων ζηµιών.  

 

 

Β. Σηµαντικά  γεγονότα  που  έλαβαν χώρα κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας  

    οικονοµικής  χρήσεως  και   επίδραση   αυτών   στις    εξαµηνιαίες     οικονοµικές  

    καταστάσεις 

Κατά το εν λόγω εξάµηνο της τρέχουσας οικονοµικής χρήσης η εταιρία απέκτηε συµµετοχή µε 

ποσοστό 100% στην νεοσυσταθείσα εταιρία µε την επωνυµία ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ 

ΑΕ. 

 

Γ. Κυριότεροι  κίνδυνοι  και  αβεβαιότητες για  το  δεύτερο εξάµηνο της τρέχουσας 

οικονοµικής χρήσεως 

α) Κίνδυνος της αγοράς 
 

(i) Συναλλαγµατικός κίνδυνος  
 

Η Εταιρία και οι ελληνικές θυγατρικές δεν έχουν σηµαντικά στοιχεία ενεργητικού και παθητικού σε 

νόµισµα διαφορετικό από το Ευρώ και ως εκ τούτου δεν υφίσταται ουσιαστικός συναλλαγµατικός 

κίνδυνος σχετικά µε τα στοιχεία αυτά. Αναφορικά µε τις µελλοντικές εµπορικές συναλλαγές που 
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διενεργούνται σε νόµισµα διαφορετικό του λειτουργικού, ο Όµιλος έχει υιοθετήσει την πολιτική 

των συναλλαγών µε προκαταβολικό διακανονισµό µε σκοπό τον περιορισµό των 

συναλλαγµατικών διαφορών. 

 

(i) Κίνδυνος τιµής  
 

Ο Όµιλος δεν εκτίθεται σε κίνδυνο τιµών χρεογράφων λόγω των περιορισµένων επενδύσεων του 

σε οντότητες και κατάταξη αυτών στον ενοποιηµένο ισολογισµό είτε ως διαθέσιµες προς πώληση, 

είτε ως χρηµατοοικονοµικά στοιχεία σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων. 

(ii) Ταµειακές ροές και δίκαιη αξία επιτοκίου κινδύνου 
 

Ο Όµιλος δεν έχει σηµαντικά έντοκα στοιχεία ενεργητικού και συνεπώς το εισόδηµα και οι 

λειτουργικές ταµειακές ροές του είναι ουσιωδώς ανεξάρτητες από τις αλλαγές στην αγορά των 

επιτοκίων. 

 
β) Πιστωτικός κίνδυνος 
 

Ο πιστωτικός κίνδυνος διαχειρίζεται σε οµιλική βάση. Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει από τα 

χρηµατικά διαθέσιµα και τις καταθέσεις στις τράπεζες, καθώς επίσης και από τις πιστωτικές 

εκθέσεις στους πελάτες, συµπεριλαµβανοµένων των σηµαντικών απαιτήσεων και 

διενεργηµένων συναλλαγών.  

 

Ο Όµιλος έχει σηµαντική συγκέντρωση των απαιτήσεων του, κυρίως λόγω του γεγονότος ότι 

κατά την τρέχουσα περίοδο ο κύκλος εργασιών του προέρχεται κυρίως από ένα µόνο πελάτη. 

 
γ) Κίνδυνος ρευστότητας 
 
Συνετή διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας προϋποθέτει επαρκείς εξασφαλίσεις χρηµατικών 

διαθεσίµων και την διαθεσιµότητα χρηµατοδότησης µέσω επαρκών πιστωτικών λειτουργιών. 

Η διοίκηση επισκοπεί τις κυλιόµενες προβλέψεις των ρευστών διαθεσίµων µε βάση τις 

προσδοκώµενες ταµειακές ροές. 

 
∆ιαχείριση κεφαλαιουχικού κινδύνου 
 
Ο σκοπός του Οµίλου όταν διαχειρίζεται τα κεφάλαια είναι να εξασφαλίσει την ικανότητα 

συνεχούς δραστηριότητας, για να παρέχει κέρδη στους µετόχους και οφέλη στους άλλους 

ενδιαφερόµενους καθώς και να διατηρήσει µια κεφαλαιουχική δοµή, η οποία θα µειώνει το κόστος 

κεφαλαίου. 
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∆. Σηµαντικές  συναλλαγές   που  καταρτίσθηκαν   µεταξύ   της   Εταιρείας  και   του Οµίλου 

και συνδεδεµένων προσώπων 

Οι σηµαντικότερες συναλλαγές που καταρτίσθηκαν µεταξύ της Εταιρείας και του Οµίλου και 

συνδεδεµένων προσώπων, όπως αυτά ορίζονται στο ∆.Λ.Π. 24, κατά τη διάρκεια του πρώτου 

εξαµήνου της τρέχουσας χρήσεως, έχουν ως ακολούθως (ποσά σε χιλιάδες ευρώ): 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ 

Α) Έσοδα 96 96 Έσοδα από πώληση πρώτων 
υλών 

Β) Έξοδα  2.251 2.581 ΟΜΙΛΟΣ: 
Έξοδα εκτυπώσεων € 1.839χιλ 
Παραχώρηση διαφ/κών χώρων 
€ 412χιλ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ: 
Έξοδα εκτυπώσεων € 1.839χιλ 
Παραχώρηση διαφ/κων χώρων 
€ 742χιλ 

Γ) Απαιτήσεις από συνδεδεµένα 
πρόσωπα 

7.197 9.986 ΟΜΙΛΟΣ: Προκαταβολές για 
αγορά αποθεµάτων € 7.197χιλ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ: Προκαταβολές για 
αγορά αποθεµάτων € 8.319χιλ. 
Επί αποδώσει λογαριασµού € 
1.597χιλ 
Υπόλοιπο µερισµάτων € 70χιλ 

∆) Υποχρεώσεις προς 
συνδεδεµένα πρόσωπα 

5.189 8.774 ΟΜΙΛΟΣ: Υποχρεώσεις από 
ενοικιάσεις διαφ/κών χώρων € 
3.666χιλ 
Υποχρεώσεις από εκτυπώσεις 
διαφ/κών αφισών € 1.523χιλ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ: Υποχρεώσεις από 
ενοικιάσεις διαφ/κών χώρων € 
7.253χιλ  
Υποχρεώσεις από εκτυπώσεις 
διαφ/κών αφισών € 1.521χιλ 

Ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθ. 
Στελεχών και µελών ∆ιοίκησης 

40 40 Έξοδα µισθοδοσίας µετά 
εργοδοτικών εισφορών 

ΣΤ) Υποχρεώσεις προς διευθ. 
Στελέχη και µέλη ∆ιοίκησης 

9 9 Υπόλοιπο µισθοδοσίας 

 

 

Ε. Στοιχεία και εκτιµήσεις για την εξέλιξη των δραστηριοτήτων της Εταιρείας και  

    του Οµίλου για το δεύτερο εξάµηνο της τρέχουσας οικονοµικής χρήσεως   

 

Η δραστηριότητα της Εταιρείας και του Οµίλου, επηρεάζεται άµεσα από τις ισχύουσες συνθήκες 

της οικονοµίας και του κλάδου στον οποίο δραστηριοποιείται.  

Στόχοι της διοίκησης του οµίλου κατά το δεύτερο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσης είναι η επιπλέον 

ανάπτυξη του κύκλου εργασιών και της βελτίωσης των αποτελεσµάτων προς τούτο δε, θα δώσει 

έµφαση και προτεραιότητα στην υλοποίηση των συνεργασιών µε τον Όµιλο «AFFICHAGE» 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 
 
Προς τους µετόχους της "ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ"  
 
Εισαγωγή 
Επισκοπήσαµε τον συνηµµένο ισολογισµό της "ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" (η «Εταιρεία») της 30 Ιουνίου 2008, καθώς και τον συνηµµένο 
ενοποιηµένο ισολογισµό της Εταιρείας και των θυγατρικών της (ο «Όµιλος»), και τις σχετικές 
καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της Εταιρείας και 
του Οµίλου της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία καθώς και τις επιλεγµένες 
επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση, η οποία 
αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν. 
3556/2007. Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής 
της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
και εφαρµόζονται στην ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση («∆ΛΠ 34»). ∆ική µας ευθύνη είναι η 
έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης 
µε βάση την επισκόπησή µας. 
 
Εύρος της εργασίας επισκόπησης  
∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 
«Επισκόπηση Ενδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον Ανεξάρτητο 
Ελεγκτή της Οικονοµικής Μονάδας» στο οποίο παραπέµπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η 
επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από 
πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής 
ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι 
ουσιωδώς µικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά 
Πρότυπα και εποµένως, δεν µας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουµε την διασφάλιση ότι έχουν 
περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν 
έλεγχο. Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 
 
Βάση για Συµπέρασµα µε εξαίρεση 

1. Στον λογαριασµό του Ενεργητικού του Οµίλου και της Εταιρείας «Οµάδα στοιχείων 
ενεργητικού τοµέα διακρατούµενου προς πώληση» περιλαµβάνονται και απαιτήσεις σε 
καθυστέρηση εισπράξεως συνολικού ποσού € 3.300 χιλ. περίπου για τις οποίες δεν έχει 
σχηµατισθεί σχετική πρόβλεψη για ενδεχόµενες ζηµίες. 

2. ∆εν κατέστη δυνατή η επιβεβαίωση εσόδων € 2.513χιλ. και αποτελεσµάτων µετά φόρων  
€ 866χιλ. που αφορούν την κλειόµενη περίοδο και προέρχονται από την εκµετάλλευση 
θυγατρικών πλοιοκτητριών εταιρειών εξωτερικού διότι µέχρι το πέρας του ελέγχου δεν 
τέθηκαν υπόψη µας τα λογιστικά βιβλία των εν λόγω θυγατρικών εταιρειών τα οποία 
τηρούνται στο εξωτερικό. 

3. Στους λογαριασµούς των Υποχρεώσεων του Παθητικού του Οµίλου και της Εταιρείας  
περιλαµβάνονται και ληξιπρόθεσµες οφειλές συνολικού ποσού € 1.617χιλ για τις οποίες 
δεν έχει σχηµατισθεί σχετική πρόβλεψη. 

 
Συµπέρασµα µε εξαίρεση 
Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση και µε εξαίρεση των θεµάτων που περιγράφονται στην 
παραπάνω παράγραφο, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που θα µας οδηγούσε 
στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί από 
κάθε ουσιώδη άποψη σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα 
συµπεράσµατα του ελέγχου µας, εφιστούµε την προσοχή σας στα εξής : 1. Στη σηµείωση 19.3 
που παρατίθεται στο προσάρτηµα της εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης, που αναφέρει ότι δεν 
έχουν ελεγχθεί φορολογικά τόσο η µητρική εταιρεία (για τις χρήσεις 2005 έως και 2007) όσο και οι 
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θυγατρικές εταιρείες του οµίλου (για τις χρήσεις που αναφέρονται στη σηµείωση 19.3), µε 
συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το 
χρόνο που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Επειδή η έκβαση του φορολογικού ελέγχου 
δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει καµία πρόβλεψη 
στην εξαµηνιαία οικονοµική έκθεση σε σχέση µε το θέµα αυτό. 2. Μέχρι το πέρας του ελέγχου δεν 
λάβαµε επιβεβαιωτική επιστολή, πλην αντιγράφου κίνησης λογαριασµού (extrait), από Τράπεζα 
του εξωτερικού που αφορά δεσµευµένο λογαριασµό καταθέσεων συνολικού ποσού € 2.254χιλ 
και εµφανίζεται στο λογαριασµό "Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις" του Ενεργητικού των 
συνηµµένων ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων. 
 
Αναφορά επί νοµικών και κανονιστικών θεµάτων 
Πέραν της ανωτέρω ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης επισκοπήσαµε και τα υπόλοιπα 
στοιχεία της εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007 και των κατ’ 
εξουσιοδότηση αυτού του Νόµου , Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Από την 
ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαµε ότι η εν λόγω έκθεση περιλαµβάνει τα στοιχεία και τις 
πληροφορίες που προβλέπονται από το Νόµο και τις Αποφάσεις και είναι συνεπής µε την 
συνηµµένη οικονοµική πληροφόρηση.  
 

 
 
 

Αθήνα, 29 Αυγούστου 2008 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
 
 
 

Κωνσταντίνος Βασ. Νικολέτος 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 22631 

 
 
 

 

 

 

 

Α.Μ. ΣΟΕΛ  153 
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ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ  
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  

Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση 
για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008 

(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά) 

 

 

 Εξαµηνιαίες Οικονοµικές Καταστάσεις 14 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ   Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σηµείωση  30/6/2008  31/12/2007  30/6/2008  31/12/2007 

Πάγιο ενεργητικό          

Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 11  14.384  16.474  6.169  6.903 

Ασώµατες ακινητοποιήσεις 12  20  16  20  16 

Υπεραξία (Goodwill)   3.602  3.602  0  0 

Συµµετοχές σε θυγατρικές εταιρείες   0  0  14.713  14.653 

Συµµετοχές σε συγγενείς εταιρείες   427  417  75  75 

Επενδύσεις διαθέσιµες προς πώληση   0  4  0  0 

Επενδύσεις σε ακίνητα    15.340  15.340  15.340  15.340 

Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις   65  60  58  52 

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 9  974  776  219  0 

Σύνολο πάγιου ενεργητικού   34.813  36.689  36.594  37.038 

          

Κυκλοφορούν ενεργητικό          

Αποθέµατα   15.850  17.027  17.577  16.073 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 13  26.667  36.063  18.570  32.885 

Μετρητά και χρηµατικά διαθέσιµα 14  2.060  3.268  595  2.528 

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού   44.578  56.357  36.742  51.487 

          

Οµάδα στοιχείων ενεργητικού τοµέα διακρατούµενου 
προς πώληση 

  3.300  3.300  3.300  3.300 

          

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ   82.690  96.346  76.635  91.825 

          

ΠΑΘΗΤΙΚΟ          

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ          

Μετοχικό κεφάλαιο   19.244  19.244  19.244  19.244 

Αποθεµατικά κεφάλαια   2.960  2.960  2.930  2.930 

Υπόλοιπο κερδών (ζηµιών) εις νέο   (18.949)  (12.467)  (16.474)  (10.226) 

Ίδιες µετοχές 15  0  (60)  0  (60) 

Συναλλαγµατικές διαφορές θυγατρικών εξωτερικού   (1.830)  (1.222)  0  0 

Σύνολο Ιδίων κεφαλαίων µετόχων Οµίλου   1.425  8.454  5.701  11.888 

∆ικαιώµατα τρίτων   3.289  3.371  0  0 

Σύνολο Ιδίων κεφαλαίων   4.714  11.826  5.701  11.888 

          

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ          

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις          

∆άνεια   518  1.368  518  1.368 

Προβλέψεις για παροχές προς τους εργαζοµένους 16  646  691  555  510 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 9  0  73  0  73 

Προβλέψεις για ενδεχόµενες υποχρεώσεις   0  0  0  0 

Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων   1.163  2.132  1.073  1.951 

          

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις          

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 17  50.094  52.000  50.061  51.714 

∆άνεια   11.559  16.253  8.317  15.782 

Βραχυπρόθεσµες φορολογικές υποχρεώσεις   15.160  14.135  11.484  10.491 

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων   76.813  82.388  69.862  77.986 

          

Υποχρεώσεις άµεσα συνδεδεµένες µε στοιχεία 
ενεργητικού τοµέα διακρατούµενου προς πώληση 

  0  0  0  0 

          

Σύνολο υποχρεώσεων   77.976  84.520  70.935  79.937 

          

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ   82.690  96.346  76.635  91.825 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
1/1-

30/6/2008 
 

1/1-
30/6/2007 

 
1/1-

30/6/2008 
 

1/1-
30/6/2007 

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες:        

Κέρδη προ φόρων (6.526)  3.893  (6.491)  2.453 

Πλέον (µείον) προσαρµογές για:        

Αποσβέσεις 1.687  2.448  1.021  1.733 

Προβλέψεις 5.245  449  4.523  492 

Ζηµιές (κέρδη) από εκποίηση παγίων περιουσιακών στοιχείων 10  (172)  10  (186) 

Ζηµιές (κέρδη) από επενδύσεις 4  (746)  0  (590) 

Ζηµιές (κέρδη) από συγγενείς εταιρείες (10)  15  0  0 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 1.431  2.386  1.398  2.272 

 1.841  8.273  461  6.173 

Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή 
που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες: 

       

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων (734)  (1.354)  (2.505)  (5.088) 

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 6.890  (9.033)  11.714  (7.789) 

Μείωση / (αύξηση) µακροπροθέσµων απαιτήσεων (4)  1  (6)  0 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (1.168)  2.595  (821)  9.265 

(Μείον):        

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα (1.469)  (2.257)  (1.436)  (2.309) 

Καταβεβληµένοι φόροι 90  1.594  59  1.633 

Λειτουργικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0  2.562  0  0 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 5.447  2.382  7.467  1.885 

        

Ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες:        

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων (335)  (359)  (312)  (359) 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 10  335  10  349 

Εισπράξεις από πωλήσεις επενδύσεων 11  5.900  11  5.900 

Τόκοι εισπραχθέντες 38  38  37  38 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (276)  5.913  (253)  5.927 

        

Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες:        

Εισπράξεις (εξοφλήσεις) δανείων (6.271)  (6.591)  (9.148)  (6.164) 

Αυξήσεις (µειώσεις) υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (107)  (2.304)  0  (2.154) 

Χρηµατοδοτικές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 0  (229)  0  0 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) (6.378)  (9.125)  (9.148)  (8.318) 

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα χρήσης 
(α)+(β)+(γ) 

(1.207)  (830)  (1.933)  (506) 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης χρήσεως 3.268  2.614  2.528  1.218 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης χρήσεως 2.060  1.784  595  712 
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Στοιχεία Επιχείρησης  

 

 

 

 

∆ιοικητικό Συµβούλιο: Βρυώνη Θάλεια - Πρόεδρος και ∆ιευθύνουσα Σύµβουλος 

   Μιχελάκη Βαρβάρα - Αντιπρόεδρος ∆.Σ. 

   Βρυώνης Αθανάσιος - Μέλος ∆.Σ., εκτελεστικό µέλος 

   Γκιουγκής Ευάγγελος - Μέλος ∆.Σ., ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 

   Τριανταφύλλου Χρήστος-Μέλος ∆.Σ., ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 

    

 

Έδρα Εταιρείας: Ιβύκου 4, Παγκράτι 

   116 35 Αθήνα 

   Ελλάδα 

 

 

ΑΡ.Μ.Α.Ε.:  14183/06/B/86/20 

 

 

Ελεγκτική Εταιρεία: FRS GLOBAL ΕΛΕΓΚΤΕΣ Α.Ε. 

   Χέυδεν 8 

   104 34 Αθήνα 

   Ελλάδα  
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1. Γενικές πληροφορίες για την Εταιρεία και τον Όµιλο 

Ο Όµιλος Εταιρειών ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  δραστηριοποιείται στον χώρο της διαφήµισης και ειδικότερα 

στην υπαίθρια διαφήµιση µισθώνοντας ή υποµισθώνοντας διαφηµιστικούς χώρους από τους 

διάφορους ∆ήµους, Super Markets, Μεταφορικά Μέσα για την τοποθέτηση διαφηµίσεων.  

 

Η έδρα της Μητρικής Εταιρείας του Οµίλου ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ (η Εταιρεία ή η Μητρική Εταιρεία) είναι στην 

οδό Ιβύκου 4 στο Παγκράτι, Τ.Κ. 11635, Αθήνα. 

 

Οι µετοχές της Μητρικής Εταιρείας διαπραγµατεύονταν στην Κατηγορία Μεσαίας και Μικρής 

Κεφαλαιοποίησης του Χρηµατιστηρίου Αθηνών και σύµφωνα µε την από 13/10/2006 

απόφαση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς από την 16/10/2006 έχουν υπαχθεί στην 

Κατηγορία Επιτήρησης.  

 

 

2. Βάση Σύνταξης των Οικονοµικών Καταστάσεων 

2.1 Γενικά 

Οι ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/6/2008 έχουν συνταχθεί 

σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.) που έχουν 

εκδοθεί από το Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων και τις ∆ιερµηνείες που έχουν 

εκδοθεί από τη Μόνιµη Επιτροπή ∆ιερµηνειών. Επίσης, οι εν λόγω ενδιάµεσες οικονοµικές 

καταστάσεις είναι σύµφωνες µε τις διατάξεις του ∆.Λ.Π. 34 "Ενδιάµεση Οικονοµική Έκθεση" 

και δεν υπάρχουν Πρότυπα που να έχουν εφαρµοσθεί πριν την ηµεροµηνία έναρξης 

εφαρµογής τους. 

 

Οι συνηµµένες ενδιάµεσες ατοµικές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις έχουν 

καταρτισθεί σύµφωνα µε την αρχή του ιστορικού κόστους, µε εξαίρεση ορισµένες κατηγορίες 

ενσώµατων πάγιων περιουσιακών στοιχείων και ορισµένες επενδύσεις σε µετοχές και 

επενδυτικά ακίνητα, οι οποίες αποτιµήθηκαν στην εύλογη αξία τους. Επίσης, οι εν λόγω 

ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί βάσει της αρχής της συνέχισης της 

λειτουργίας του Οµίλου και της Εταιρείας. 

 

Οι ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/6/2008 εγκρίθηκαν προς 

δηµοσιοποίηση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 28η Αυγούστου 2008. 
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Οι ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε χιλιάδες ευρώ. Σηµειώνεται ότι 

τυχόν µικρές αποκλίσεις οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις. 

 

 

2.2 Ακολουθούµενες Λογιστικές Αρχές 

Οι ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/6/2008 έχουν καταρτισθεί βάσει 

των ιδίων λογιστικών αρχών και µεθόδων, οι οποίες ακολουθήθηκαν για την κατάρτιση των 

ετησίων οικονοµικών καταστάσεων της χρήσεως που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2007. 

Συνεπώς, οι συνηµµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις πρέπει να διαβαστούν σε 

συνδυασµό µε τις ετήσιες πλήρεις οικονοµικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε 31 

∆εκεµβρίου 2007, που έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Εταιρείας, και οι οποίες 

περιλαµβάνουν πλήρη ανάλυση των λογιστικών αρχών, µεθόδων και εκτιµήσεων που 

εφαρµόστηκαν καθώς και ανάλυση των σηµαντικών κονδυλίων των οικονοµικών 

καταστάσεων. 

 

 

2.3 Νέα πρότυπα, διερµηνείες και τροποποίηση υφιστάµενων προτύπων 

Το Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων καθώς και η Επιτροπή ∆ιερµηνειών, έχουν 

εκδώσει µία σειρά νέων λογιστικών προτύπων και διερµηνειών καθώς και τροποποιήσεων 

υφιστάµενων προτύπων, η εφαρµογή των οποίων είναι υποχρεωτική για τις διαχειριστικές 

περιόδους που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2009 και εντεύθεν (εκτός αν αναφέρεται 

διαφορετικά κατωτέρω). Η εκτίµηση της ∆ιοικήσεως της Εταιρείας σχετικά µε την επίδραση 

από την εφαρµογή των εν λόγω νέων προτύπων και διερµηνειών παρατίθεται στη συνέχεια: 

 

∆.Λ.Π. 23 Κόστος δανεισµού-τροποποίηση (εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές 

περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Ιανουαρίου 2009) 

Στην τροποποιηµένη έκδοση του ∆.Λ.Π. 23, η προηγουµένως θεωρούµενη βασική µέθοδος 

της αναγνώρισης του κόστους δανεισµού στα αποτελέσµατα, έχει εξαλειφθεί. Αντιθέτως, 

κόστος δανεισµού το οποίο είναι άµεσα αποδιδόµενο στην απόκτηση, κατασκευή ή 

παραγωγή ενός περιουσιακού στοιχείου που πληρεί τις προϋποθέσεις, όπως αυτό 

καθορίζεται από το ∆ΛΠ 23, θα πρέπει να αποτελεί µέρος του κόστους αυτού του στοιχείου. 

Η τροποποίηση του εν λόγω προτύπου δεν έχει ακόµα υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση. 
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∆.Π.Χ.Π. 3 Συνενώσεις επιχειρήσεων & ∆.Λ.Π. 27 Ενοποιηµένες και Εταιρικές 

Οικονοµικές Καταστάσεις (εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν 

κατά ή µετά την 1 Ιουλίου 2009)  

Οι σηµαντικότερες τροποποιήσεις των αναθεωρηµένων ∆.Π.Χ.Π. 3 και ∆.Λ.Π. 27  είναι: (α) η 

µεγαλύτερη χρήση της εύλογης αξίας µέσω της κατάστασης αποτελεσµάτων χρήσεως, (β) ο 

επανυπολογισµός του µεριδίου συµµετοχής όταν ο έλεγχος των δραστηριοτήτων µια 

οντότητας ανακτάται ή χάνεται, (γ) η αναγνώριση απευθείας στα ίδια κεφάλαια της επίδρασης 

όλων των µεταβολών του ποσοστού ελέγχου σε ελεγχόµενες και µη ελεγχόµενες οντότητες, 

οι οποίες δεν οδηγούν σε απώλεια του ελέγχου και (δ) η απόδοση βαρύτητας στο τίµηµα που 

καταβλήθηκε στον πωλητή και όχι στις δαπάνες που πραγµατοποίησε ο αγοραστής για την 

απόκτηση του ελέγχου µιας οντότητας, µε συνέπεια κόστη που σχετίζονται µε την εξαγορά 

και µεταβολές στην αξία του αρχικού τιµήµατος να µην περιλαµβάνονται στο κόστος της 

συνένωσης αλλά να λογιστικοποιούνται συχνά στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσεως. Οι 

τροποποιήσεις των εν λόγω προτύπων δεν έχουν ακόµα υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση. 

 

∆.Λ.Π. 1 Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων-τροποποίηση (εφαρµόζεται για 

ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1 Ιανουαρίου 2009) 

Το τροποποιηµένο ∆.Λ.Π. 1 απαιτεί όπως η κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων να 

περιλαµβάνει µόνο συναλλαγές µε τους µετόχους. Για το λόγο αυτό εισάγεται µια νέα 

κατάσταση συνολικού εισοδήµατος και τα µερίσµατα προς τους µετόχους θα εµφανίζονται 

µόνο στην κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων ή στις σηµειώσεις των οικονοµικών  

καταστάσεων. Η τροποποίηση του εν λόγω προτύπου δεν έχει ακόµα υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

∆.Π.Χ.Π. 8 Λειτουργικοί τοµείς δραστηριότητας (ισχύει από 1η Ιανουαρίου 2009)  

Το ∆.Π.Χ.Π. 8 απαιτεί όπως η παρεχόµενη πληροφόρηση που σχετίζεται µε λειτουργικούς 

τοµείς δραστηριότητας να είναι αυτή που λαµβάνει γνώση η διοίκηση, προκειµένου να 

κατανείµει τους διαθέσιµους πόρους και να εκτιµά την απόδοση. Η εφαρµογή του εν λόγω 

προτύπου εκτιµάται ότι δεν θα επηρεάσει σηµαντικά τον τρόπο παρουσίασης των τοµέων 

δραστηριότητας βάσει του ∆.Λ.Π. 14."Πληροφόρηση κατά τοµέα". Το εν λόγω πρότυπο δεν 

έχει ακόµα υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

∆ιερµηνεία 11 ∆.Π.Χ.Π. 2 – Συναλλαγές µε Ίδιες Μετοχές και µεταξύ εταιρειών ιδίου 

Οµίλου (εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 
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1η Μαρτίου 2007)  

Η ∆ιερµηνεία αυτή απαιτεί όπως συναλλαγές στις οποίες παραχωρείται σε εργαζόµενο 

δικαίωµα επί συµµετοχικών τίτλων, θεωρούνται για σκοπούς λογιστικής αντιµετώπισης ως 

αµοιβές που καθορίζονται από την αξία της µετοχής και διακανονίζονται µε συµµετοχικούς 

τίτλους, ακόµη και στην περίπτωση όπου η εταιρεία επιλέγει ή έχει την υποχρέωση να 

αγοράσει αυτούς τους συµµετοχικούς τίτλους από τρίτους ή οι µέτοχοι της εταιρείας 

παρέχουν τους προς παραχώρηση τίτλους. Η ∆ιερµηνεία επεκτείνεται επίσης και στον τρόπο 

που οι θυγατρικές χειρίζονται, στις απλές τους οικονοµικές καταστάσεις, προγράµµατα όπου 

οι εργαζόµενοι τους λαµβάνουν δικαιώµατα επί συµµετοχικών τίτλων της µητρικής εταιρείας. 

Η εν λόγω ∆ιερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο. Η ∆ιερµηνεία αυτή δεν έχει ακόµη 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

∆ιερµηνεία 12 Συµβάσεις Παραχώρησης (Service Concession Arrangements) 

(εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1η 

Ιανουαρίου 2008)  

Η ∆ιερµηνεία αυτή πραγµατεύεται τον τρόπο µε τον οποίο οι παραχωρησιούχοι θα πρέπει να 

εφαρµόζουν τα υπάρχοντα ∆.Π.Χ.Π. για να καταχωρήσουν τις υποχρεώσεις που 

αναλαµβάνουν και τα δικαιώµατα που τους παραχωρούνται στις σχετικές συµβάσεις 

παραχώρησης. Με βάση τη ∆ιερµηνεία οι παραχωρησιούχοι δεν θα πρέπει να 

αναγνωρίσουν τη σχετική υποδοµή ως ενσώµατα πάγια στοιχεία, αλλά να αναγνωρίσουν ένα 

χρηµατοοικονοµικό στοιχείο ενεργητικού ή ένα ασώµατο περιουσιακό στοιχείο. Η εν λόγω 

∆ιερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο. Η ∆ιερµηνεία αυτή δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από  

την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

 

∆ιερµηνεία 13 Προγράµµατα επιβράβευσης πελατών (εφαρµόζεται για ετήσιες 

λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1η Ιουλίου 2008) 

Η Ε∆∆ΠΧΠ εξέδωσε µια διερµηνεία η οποία σχετίζεται µε την εφαρµογή των όσων ορίζει το 

∆.Λ.Π. 18 για την αναγνώριση των εσόδων. Η ∆ιερµηνεία 13 διευκρινίζει ότι όταν οι 

επιχειρήσεις παρέχουν ανταλλάγµατα επιβράβευσης (π.χ. πόντους) ως µέρος µια 

συναλλαγής πώλησης και οι πελάτες µπορούν να εξαργυρώσουν αυτά τα ανταλλάγµατα στο 

µέλλον για τη λήψη δωρεάν ή µε έκπτωση αγαθών ή υπηρεσιών, θα πρέπει να εφαρµόζεται 

η παράγραφος 13 του ∆ΛΠ 18. Αυτή απαιτεί τα ανταλλάγµατα επιβράβευσης να χειρίζονται 

λογιστικά ως ένα ξεχωριστό στοιχείο της συναλλαγής πώλησης και ένα µέρος του αντιτίµου 

το οποίο εισπράχθηκε ή της απαίτησης η οποία αναγνωρίστηκε να κατανέµεται στα 

ανταλλάγµατα επιβράβευσης. Ο χρόνος αναγνώρισης αυτού του στοιχείου του εσόδου 
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αναβάλλεται έως ότου η επιχείρηση ικανοποιήσει τις υποχρεώσεις της που συνδέονται µε τα 

ανταλλάγµατα επιβράβευσης, είτε παρέχοντας τα ανταλλάγµατα αυτά άµεσα είτε 

µεταβιβάζοντας την υποχρέωση σε κάποιο τρίτο µέρος. Ο Όµιλος βρίσκεται στην διαδικασία 

εκτίµησης της πιθανής επίδρασης της συγκεκριµένης ∆ιερµηνείας. 

 

∆ιερµηνεία 14 Οι περιορισµοί σε ένα σαφώς προσδιορισµένο ωφέλιµο στοιχείο 

ενεργητικού, οι ελάχιστες προϋποθέσεις χρηµατοδότησης και η αλληλεπίδραση τους 

(εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά ή µετά την 1η 

Ιανουαρίου 2008) 

Η ∆ιερµηνεία 14 παρέχει οδηγίες αναφορικά µε την εκτίµηση του κινδύνου που περιέχεται 

στο ∆.Λ.Π. 19 σε σχέση µε το ύψος της υπεραξίας που αναγνωρίζεται ως στοιχείο 

ενεργητικού. Επιπρόσθετα επεξηγεί πως το συνταξιοδοτικό στοιχείο ενεργητικού ή 

παθητικού επηρεάζεται από τις ελάχιστες καταστατικές ή συµβατικές προϋποθέσεις 

χρηµατοδοτήσεις. Η ∆ιερµηνεία 14 δεν έχει εφαρµογή στην Εταιρεία και τον Όµιλο. 

 

 

3. ∆οµή του Οµίλου 

Ο Όµιλος ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ απαρτίζεται από τις ακόλουθες εταιρείες: 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ε∆ΡΑ 
ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

   

Α. Θυγατρικές εταιρείες   

ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε. ∆ήµος Αθηναίων, Αττικής Μητρική 

ΙNTERMEDIA ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. ∆ήµος Πατρέων 72,11 % 

ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. ∆ήµος Αθηναίων, Αττικής 100,00 % 

ΝΕΑ ΜΕΣΑ Α.Β.Ε.Ε.-ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ Α∆ΕΚΕ Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ 
METROMEDIA 

∆ήµος Αθηναίων, Αττικής 70,00 % 

STERLING SHIPHOLDING S.A.  
Μονρόβια 

∆ηµοκρατία της Λιβερίας 
70,00 % 

PYRAMID NAVIGATION INC  
Μονρόβια 

∆ηµοκρατία της Λιβερίας 
70,00 % 

   

Β. Συγγενείς εταιρείες   

ΝΑΡΑΝΤ Α.Ε. ∆ήµος Χαλανδρίου, Αττικής 50,00 % 

∆ΟΜΗΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ  Α.Ε. ∆ήµος Αθηναίων, Αττικής 25,00 % 
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Εντός του δευτέρου τριµήνου της κλειόµενης περιόδου η Μητρική Εταιρεία του Οµίλου 

ίδρυσε την Εταιρεία ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. ,το µετοχικό κεφάλαιο της 

οποίας ποσού € 60, έως και την 30/6/2008 δεν έχει καταβληθεί, στην οποία κατέχει ποσοστό 

συµµετοχής 100%. 

 

 

4. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και κρίσεις της ∆ιοίκησης 

Η διοίκηση του Οµίλου προβαίνει σε εκτιµήσεις, παραδοχές και αξιολογικές κρίσεις 

προκειµένου είτε να επιλέξει τις καταλληλότερες λογιστικές αρχές και κανόνες σε σχέση µε 

την µελλοντική εξέλιξη γεγονότων και εν εξελίξει καταστάσεων και συναλλαγών. Οι εν λόγω 

εκτιµήσεις και παραδοχές επανεξετάζονται περιοδικά προκειµένου να ανταποκρίνονται στα 

τρέχοντα δεδοµένα και να αντανακλούν τους εκάστοτε τρέχοντες κινδύνους και βασίζονται 

στην προγενέστερη εµπειρία της ∆ιοίκησης του Οµίλου σε σχέση µε τη φύση και το επίπεδο 

των σχετικών συναλλαγών και γεγονότων. 

 

Οι βασικές εκτιµήσεις και αξιολογικές κρίσεις οι οποίες αναφέρονται σε δεδοµένα η εξέλιξη 

των οποίων θα µπορούσε να επηρεάσει τα κονδύλια των οικονοµικών καταστάσεων κατά 

τους επόµενους δώδεκα µήνες έχουν ως ακολούθως: 

 

Έλεγχοι αποµείωσης υπεραξίας 

Ο Όµιλος διενεργεί τον προβλεπόµενο από τις διατάξεις των ∆.Π.Χ.Π. έλεγχο αποµείωσης 

της αξίας της υπεραξίας που έχει προκύψει κατά την εξαγορά ή συγχώνευση εταιρειών των 

οποίων έχει αποκτήσει τον έλεγχο ή ουσιώδη επιρροή τουλάχιστον σε ετήσια βάση. Μέρος 

της διαδικασίας προσδιορισµού του ανακτήσιµου ποσού εκάστης επενδύσεως αποτελεί ο 

υπολογισµός της αξίας χρήσης των µονάδων δηµιουργίας ταµειακών ροών στις οποίες έχει 

κατανεµηθεί η σχετική υπεραξία. Ο υπολογισµός της αξίας χρήσης απαιτεί τη διενέργεια 

εκτιµήσεων των προβλεπόµενων (µελλοντικών) ταµειακών ροών της κάθε µονάδας 

δηµιουργίας ταµειακών ροών καθώς και την επιλογή του κατάλληλου συντελεστή 

προεξόφλησης αυτών στο παρόν.  

 

Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις 

Ο Όµιλος αποµειώνει την αξία των εµπορικών απαιτήσεών του όταν υπάρχουν δεδοµένα ή 

ενδείξεις οι οποίες καταδεικνύουν ότι η είσπραξη έκαστης απαίτησης στο σύνολό της ή κατά 

ένα µέρος δεν είναι πιθανή. Η ∆ιοίκηση του Οµίλου προβαίνει σε περιοδική επανεκτίµηση της 

επάρκειας της σχηµατισµένης προβλέψεως επισφαλών απαιτήσεων σε συνάρτηση µε την 



ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ  
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  

Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση 
για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008 

(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά) 

 

Εξαµηνιαίες Οικονοµικές Καταστάσεις 25 

πιστωτική της πολιτική και λαµβάνοντας υπόψη στοιχεία της Νοµικής Υπηρεσίας του Οµίλου, 

τα οποία προκύπτουν βάσει επεξεργασίας ιστορικών δεδοµένων και πρόσφατων εξελίξεων 

των υποθέσεων που διαχειρίζεται. 
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Πιστωτικός κίνδυνος 

Ο πιστωτικός κίνδυνος διαχειρίζεται σε οµιλική βάση. Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει από τα 

χρηµατικά διαθέσιµα και τις καταθέσεις στις τράπεζες, καθώς επίσης και από τις πιστωτικές 

εκθέσεις στους πελάτες, συµπεριλαµβανοµένων των σηµαντικών απαιτήσεων και 

διενεργηµένων συναλλαγών.  

 

Ο Όµιλος έχει σηµαντική συγκέντρωση των απαιτήσεων του, κυρίως λόγω του γεγονότος ότι 

κατά την τρέχουσα περίοδο ο κύκλος εργασιών του προέρχεται κυρίως από ένα µόνο πελάτη. 

 

 

6. Κόστος χρηµατοδότησης (καθαρό) 

Τα χρηµατοοικονοµικά έσοδα (έξοδα) αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

  
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

Χρεωστικοί τόκοι τραπεζικών υποχρεώσεων 1.396  2.124  1.373  2.017 

Λοιπά χρηµατοοικονοµικά έξοδα 72  300  63  292 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα συνεχιζόµενων δραστηριοτήτων 1.469  2.424  1.436  2.309 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα διακοπτόµενων δραστηριοτήτων 0  168  0  0 

Σύνολο χρηµατοοικονοµικών εξόδων 1.469  2.592  1.436  2.309 

        

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 38  38  37  38 

Λοιπά χρηµατοοικονοµικά έσοδα 0  0  0  0 

Xρηµατοοικονοµικά έσοδα συνεχιζόµενων δραστηριοτήτων 38  38  37  38 

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα διακοπτόµενων   δραστηριοτήτων 0  0  0  0 

Σύνολο χρηµατοοικονοµικών εσόδων 38  38  37  38 

        

Καθαρά χρηµατοοικονοµικά έσοδα (έξοδα) (1.431)  (2.554)  (1.398)  (2.272) 

 

 

7. Έσοδα επενδύσεων (καθαρά) 

Τα έσοδα (έξοδα) επενδύσεων αναλύονται ως ακολούθως: 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

  
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

Έσοδα συµµετοχών 0  0  0  0 

Κέρδη από πώληση επενδύσεων 0  839  0  839 

Κέρδη από συµµετοχή σε συγγενείς επιχειρήσεις 10  0  0  0 

Σύνολο εσόδων από επενδύσεις συνεχιζόµενων 
δραστηριοτήτων 

10  839  0  839 
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Σύνολο εσόδων από επενδύσεις διακοπτόµενων δραστηριοτήτων 0  170  0  0 

Σύνολο εσόδων από επενδύσεις 10  1.010  0  839 

Έξοδα και ζηµιές συµµετοχών και λοιπών επενδύσεων 4  0  0  0 

Ζηµιές από συµµετοχή σε συγγενείς επιχειρήσεις 0  0  0  0 

Σύνολο εξόδων από επενδύσεις συνεχιζόµενων 
δραστηριοτήτων 

4  0  0  0 

Σύνολο εξόδων από επενδύσεις διακοπτόµενων δραστηριοτήτων 0  0  0  0 

Σύνολο εξόδων από επενδύσεις  4  0  0  0 

        

Καθαρά έσοδα (έξοδα) επενδύσεων 5  1.010  0  839 

 

 

8. Αποµείωση αξίας επενδύσεων 

Τα έσοδα (έξοδα) επενδύσεων του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

Αποµείωση υπεραξίας συγγενών εταιρειών 0  21  0  21 

Αποµείωση αξίας διαθέσιµων προς πώληση επενδύσεων 0  228  0  228 

Σύνολο αποµείωσης υπεραξίας 0  249  0  249 

 

 

9. Φόροι εισοδήµατος 

Η φορολογική επιβάρυνση των αποτελεσµάτων προσδιορίσθηκε ως ακολούθως: 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

Φόρος εισοδήµατος περιόδου 0  550  0  484 

Φόροι προηγουµένων χρήσεων 0  681  0  681 

Αναβαλλόµενος φόρος (271)  (57)  (292)  (166) 

Σύνολο φόρων στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσεως 
από επενδύσεις συνεχιζόµενων δραστηριοτήτων 

(271)  1.174  (292)  999 

Σύνολο φόρων στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσεως από 
επενδύσεις διακοπτόµενων δραστηριοτήτων 

0  34  0  0 

Σύνολο φόρων στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσεως (271)  1.208  (292)  999 
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Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

        

Κέρδη προ φόρων (6.526)  3.563  (6.491)  2.453 

            

Φόρος υπολογιζόµενος µε τον φορολογικό συντελεστή της 
Εταιρείας (2008: 25 %, 2007: 25 %) 

(1.631)  891  (1.623)  613 

∆απάνες µη εκπιπτόµενες από τη φορολογία εισοδήµατος 0  0  0  0 

Φόροι που καταλογίσθηκαν και αφορούν σε προηγούµενες 
χρήσεις 

0  681  0  681 

Έσοδα τα οποία απαλλάσσονται της φορολογίας εισοδήµατος 1.360  (397)  1.330  (295) 

Σύνολο φόρων στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσεως  
από επενδύσεις συνεχιζόµενων δραστηριοτήτων 

(271)  1.174  (292)  999 

Σύνολο φόρων στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσεως  
από επενδύσεις διακοπτόµενων δραστηριοτήτων 

0  34  0  0 

Σύνολο φόρων στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσεως (271)  1.208  (292)  999 

 

Το γεγονός ότι σε ορισµένες περιπτώσεις έσοδα και έξοδα αναγνωρίζονται λογιστικά σε 

χρόνο διαφορετικό από το χρόνο που τα έσοδα αυτά φορολογούνται ή τα έξοδα εκπίπτονται, 

για σκοπούς προσδιορισµού του φορολογητέου εισοδήµατος, δηµιουργεί την ανάγκη της 

λογιστικής αναγνώρισης ετεροχρονισµένων φορολογικών απαιτήσεων ή υποχρεώσεων 

(deferred tax assets ή deferred tax liabilities). Η αναγνωρισθείσα από τον Όµιλο 

ετεροχρονισµένη φορολογική απαίτηση (υποχρέωση) αναλύεται ως ακολούθως: 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 

31/12/2007 
 

Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 

31/12/2007 

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 4.509  4.325  3.814  3.553 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις (3.535)  (3.622)  (3.595)  (3.626) 

Σύνολο αναβαλλόµενων φόρων στον Ισολογισµό 974  703  219  (73) 

        

        

 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 

31/12/2007 
 

Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 

31/12/2007 

Υπόλοιπο έναρξης 703  1.602  (73)  275 

Φόρος αποτελεσµάτων 271  (776)  292  (348) 

Φόρος ιδίων κεφαλαίων 0  (123)  0  0 

Υπόλοιπο τέλους 974  703  219  (73) 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ 

 
Κατά την 

31/12/2007 
  

Χρεώσεις 
(Πιστώσεις) 

Αποτελεσµάτων 
  

Χρεώσεις 
(Πιστώσεις)     

Ιδίων 
Κεφαλαίων 

  
Κατά την 
30/6/2008 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις        

Προσαρµογή αξίας πάγιων περιουσιακών στοιχείων (3.406)  0  0  (3.406) 

Χρηµατοδοτικές µισθώσεις ενσώµατων ακινητοποιήσεων (216)  87  0  (129) 

 (3.622)  87  0  (3.535) 
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Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις        

Οικονοµικές αποσβέσεις πάγιων περιουσιακών στοιχείων 118  195  0  313 

∆ιαγραφή εξόδων εγκαταστάσεως 38  (0)  0  38 

Λογαριασµοί εισπρακτέοι 3.996  0  0  3.996 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 173  (11)  0  161 

Φορολογικές ζηµιές που θα αναγνωρισθούν σε επόµενες περιόδους (0)  0  0  (0) 

Αποµείωση αξίας επενδύσεων σε συγγενείς εταιρείες 0  0  0  0 

Μεταφορά θυγατρικής εταιρείας σε επένδυση διακοπτόµενης 
δραστηριότητας 

0  0  0  0 

 4.325  184  0  4.509 

        

Καθαρές αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις στον Ισολογισµό 703  271  0  974 

        

Εµφάνιση στον Ισολογισµό:        

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 776      974 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις (73)      0 

 703      974 

 

 

 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Κατά την 

31/12/2007 
  

Χρεώσεις 
(Πιστώσεις) 

Αποτελεσµάτων 
  

Χρεώσεις 
(Πιστώσεις)     

Ιδίων 
Κεφαλαίων 

  
Κατά την 
30/6/2008 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις        

Προσαρµογή αξίας πάγιων περιουσιακών στοιχείων (3.406)  0  0  (3.406) 

Χρηµατοδοτικές µισθώσεις ενσώµατων ακινητοποιήσεων (220)  31    (188) 

 (3.626)  31  0  (3.595) 

        

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις        

Οικονοµικές αποσβέσεις πάγιων περιουσιακών στοιχείων 121  250  0  370 

∆ιαγραφή εξόδων εγκαταστάσεως 37  0  0  37 

Λογαριασµοί εισπρακτέοι 3.268  0  0  3.268 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 128  11  0  139 

Αποµείωση αξίας επενδύσεων σε συγγενείς εταιρείες 0  0  0  0 

Καθαρές αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις στον Ισολογισµό 3.553  261  0  3.814 

        

Καθαρές αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις στον Ισολογισµό (73)  292  0  219 

 

10. Κέρδη (Ζηµιές) ανά µετοχή 

Τα βασικά κέρδη (ζηµιές) ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας τα κέρδη (ζηµιές) που 

αποδίδονται στους µετόχους µε τον µέσο σταθµισµένο αριθµό µετοχών σε κυκλοφορία, 

συµπεριλαµβάνοντας τις µετοχές που εκδόθηκαν κατά την διάρκεια της χρήσεως και έχουν 

ως ακολούθως: 
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 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

Καθαρά κέρδη αποδοτέα στους κοινούς µετόχους της Εταιρείας (6.412)  2.220  (6.199)  1.454 

        

Μέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών σε κυκλοφορία 21.382.067  21.382.067  21.382.067  21.382.067 

Μείον: Μέσος σταθµισµένος αριθµός ιδίων µετοχών 803  169.000  803  169.000 

Συνολικός µέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών σε κυκλοφορία 21.381.264  21.213.067  21.381.264  21.213.067 

        

Βασικά κέρδη (ζηµιές) ανά µετοχή (Σε €) (0,2999)  0,1046  (0,2899)  0,0686 

 

 

11. Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 

Τα ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία του Οµίλου αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ 

 Πλωτά Μέσα 
Κτίρια & 
κτιριακές 

εγκαταστάσεις 

Μηχανήµατα & 
µηχανολογικές 
εγκαταστάσεις 

Μεταφορικά 
µέσα 

Έπιπλα & 
λοιπός 

εξοπλισµός 
Σύνολο 

Αξία κτήσεως ή αποτίµησης       

Κατά την 31/12/2007 10.869 1.453 30.525 155 820 43.822 

Προσθήκες περιόδου 1/1-30/6/2008 0 0 304 23 0 328 

Εκποιήσεις περιόδου 1/1-30/6/2008 0 0 61 0 0 61 

Συναλλαγµατικές ∆ιαφορές (713) 0 0 0 0 (713) 

Μεταφορά σε διακοπτόµενες 
δραστηριότητες 

0 0 0 0 0 0 

Σύνολο κατά την 30/6/2008 10.156 1.453 30.768 178 820 43.375 

       

Σωρευµένες αποσβέσεις       

Κατά την 31/12/2007 1.407 145 25.088 90 618 27.348 

Προσθήκες περιόδου 1/1-30/6/2008 557 18 1.078 1 29 1.684 

Εκποιήσεις περιόδου 1/1-30/6/2008 0 (0) 41 (0) 0 41 

Μεταφορά σε διακοπτόµενες 
δραστηριότητες 

0 0 0 0 0 0 

Σύνολο κατά την 30/6/2008 1.964 164 26.125 92 647 28.991 

       

Αναπόσβεστη αξία       

Κατά την 31/12/2007 9.462 1.308 5.437 65 202 16.474 

Σύνολο κατά την 30/6/2008 8.192 1.289 4.643 86 174 14.384 

 

Οι αποσβέσεις της περιόδου (συµπεριλαµβανοµένων και των αποσβέσεων των ασώµατων 

ακινητοποιήσεων) κατά € 1.532 (2007: € 2.386) αύξησαν το κόστος πωλήσεων και κατά € 

155 (2007: € 62) αύξησαν το κόστος διοικητικής λειτουργίας. 

 

Αποσβέσεις αξίας € 448 (2007: € 607) για µισθωµένα µε χρηµατοδοτική µίσθωση 

µηχανήµατα περιλαµβάνονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσεως. Το αναπόσβεστο 

υπόλοιπο του µισθωµένου µε χρηµατοδοτική µίσθωση εξοπλισµού ανέρχεται σε € 753. 
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Επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων του Οµίλου έχει εγγραφεί προσηµείωση συνολικού 

ποσού € 15.311 και USD 1.050 για την εξασφάλιση τραπεζικών υποχρεώσεων.  

 

Τα ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
 
 

 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Πλωτά Μέσα 
Κτίρια & 
κτιριακές 

εγκαταστάσεις 

Μηχανήµατα & 
µηχανολογικές 
εγκαταστάσεις 

Μεταφορικά 
µέσα 

Έπιπλα & 
λοιπός 

εξοπλισµός 
Σύνολο 

Αξία κτήσεως ή αποτίµησης       

Κατά την 31/12/2007 0 1.453 27.662 145 735 29.995 

Προσθήκες περιόδου 1/1-30/6/2008 0 0 304 0 0 305 

Εκποιήσεις περιόδου 1/1-30/6/2008 0 0 61 0 0 61 

Σύνολο κατά την 30/6/2008 0 1.453 27.905 145 735 30.238 

       

Σωρευµένες αποσβέσεις       

Κατά την 31/12/2007 0 145 22.332 80 534 23.092 

Προσθήκες περιόδου 1/1-30/6/2008 0 18 972 1 28 1.019 

Εκποιήσεις περιόδου 1/1-30/6/2008 0 0 41 (0) 0 41 

Σύνολο κατά την 30/6/2008 0 164 23.262 82 561 24.069 

       

Αναπόσβεστη αξία       

Κατά την 31/12/2007 0 1.308 5.330 64 201 6.903 

Σύνολο κατά την 30/6/2008 0 1.289 4.643 63 174 6.169 

 
Οι αποσβέσεις της περιόδου (συµπεριλαµβανοµένων και των αποσβέσεων των ασώµατων 

ακινητοποιήσεων) κατά € 972 (2007: € 1.672) αύξησαν το κόστος πωλήσεων και κατά € 50 

(2007: € 60) τα έξοδα διοικητικής λειτουργίας. 

 

Αποσβέσεις αξίας € 365 (2007: € 470) για µισθωµένα µε χρηµατοδοτική µίσθωση 

µηχανήµατα περιλαµβάνονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσεως. Το αναπόσβεστο 

υπόλοιπο του µισθωµένου µε χρηµατοδοτική µίσθωση εξοπλισµού ανέρχεται σε € 753. 

 

 

12. Ασώµατες ακινητοποιήσεις 

Τα ασώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως 

ακολούθως: 

 

 

 

 

 

 



ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ  
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  

Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση 
για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008 

(Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά) 

 

Εξαµηνιαίες Οικονοµικές Καταστάσεις 35 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Λογισµικά 

προγράµµατα 
Σύνολο  

Λογισµικά 
προγράµµατα 

Σύνολο 

Αξία κτήσεως ή αποτίµησης      

Κατά την 31/12/2007 71 71  67 67 

Προσθήκες περιόδου 1/1-30/6/2008 7 7  7 7 

Εκποιήσεις περιόδου 1/1-30/6/2008 0 0  0 0 

Μεταφορά σε διακοπτόµενες 
δραστηριότητες 

0 0  0 0 

Σύνολο κατά την 30/6/2008 78 78  74 74 

      

Σωρευµένες αποσβέσεις      

Κατά την 31/12/2007 55 55  51 51 

Προσθήκες περιόδου 1/1-30/6/2008 3 3  3 3 

Εκποιήσεις περιόδου 1/1-30/6/2008 0 0  0 0 

Μεταφορά σε διακοπτόµενες 
δραστηριότητες 

0 0  0 0 

Σύνολο κατά την 30/6/2008 58 58  54 54 

      

Αναπόσβεστη αξία      

Κατά την 31/12/2007 16 16  16 16 

Σύνολο κατά την 30/6/2008 20 20  20 20 

 

13. Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 

Οι συνολικές απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 

31/12/2007 
 

Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 

31/12/2007 

  Πελάτες 14.296  15.378  13.631  14.737 

  Γραµµάτια εισπρακτέα χαρτοφυλακίου 145  1  143  0 

  Γραµµάτια εισπρακτέα στις τράπεζες για είσπραξη 0  146  0  146 

  Γραµµάτια σε καθυστέρηση 101  101  86  86 

  Επιταγές εισπρακτέες 1.004  2.069  1.005  1.826 

  Επιταγές εισπρακτέες σε καθυστέρηση 2.023  1.966  2.007  2.049 

  Επιταγές εισπρακτέες σε τράπεζες 8.688  13.918  4.963  13.918 

  ∆εσµευµένοι λ/σµοι καταθέσεων 2.436  2.398  2.436  2.398 

  Βραχ. απαιτήσεις κατά συνδεµένων επιχειρήσεων 0  0  0  772 

  Επισφαλείς - Επίδικοι Πελάτες και Χρεώστες 138  138  138  138 

  Χρεώστες διάφοροι 10.456  10.018  5.975  5.990 

  Λογαριασµοί διαχείρισης προκαταβολών και πιστώσεων 2.337  2.338  1.895  1.896 

  Έσοδα χρήσεως δουλευµένα 11  11  0  0 

  Έξοδα επόµενων χρήσεων 2  103  0  98 

 41.634  48.584  32.278  44.053 

  Μειόν: Προβλέψεις (14.967)  (12.521)  (13.709)  (11.168) 

Υπόλοιπο 26.667  36.063  18.570  32.885 

 

Το µεγαλύτερο µέρος των εµπορικών απαιτήσεων του Οµίλου και της Εταιρείας αφορούν 

απαιτήσεις από συµβάσεις εκτελέσεως δηµόσιων και λοιπών τεχνικών έργων. Οι εµπορικές 

απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρείας αντιπροσωπεύουν κατά συντριπτική πλειοψηφία 

απαιτήσεις σε ευρώ. Ο µέγιστος πιστωτικός κίνδυνος των εµπορικών απαιτήσεων την 
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ηµεροµηνία αναφοράς είναι η λογιστική αξία τους. 

 

Οι δεσµευµένοι λογαριασµοί καταθέσεων αφορούν: (α) κατά το ποσό των € 182 υπόλοιπο 

τραπεζικών καταθέσεων σε Πιστωτικά Ιδρύµατα, το οποίο έχει δεσµευθεί υπέρ Πιστωτικών 

Ιδρυµάτων εσωτερικού προς εξασφάλιση χορηγηθέντων στον Όµιλο τραπεζικών δανείων και 

(β) κατά το ποσό των € 2.254 υπόλοιπο τραπεζικών καταθέσεων σε Πιστωτικό Ίδρυµα του 

εξωτερικού το οποίο έχει δεσµευθεί υπέρ βασικού µετόχου της Εταιρείας, ως ασφάλεια για την 

παροχή εγγυήσεων από αυτόν, υπέρ της Εταιρείας, προς τρίτους. Σχετική έγκριση για τις εν 

λόγω δεσµεύσεις δόθηκε από την από 6/12/2006 Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της 

Εταιρείας. 

 

Όλες οι απαιτήσεις είναι βραχυπρόθεσµες και δεν απαιτείται προεξόφληση κατά την 

ηµεροµηνία του Ισολογισµού. ∆εν υπάρχει συγκέντρωση του πιστωτικού κινδύνου σε σχέση µε 

τις απαιτήσεις από πελάτες, καθώς ο Όµιλος έχει µεγάλο αριθµό πελατών και ο πιστωτικός 

κίνδυνος διασπείρεται. 

 

14. Μετρητά και χρηµατικά διαθέσιµα 

Τα διαθέσιµα αντιπροσωπεύουν µετρητά στα ταµεία του Οµίλου και της Εταιρείας καθώς και 

τραπεζικές καταθέσεις διαθέσιµες σε πρώτη ζήτηση. 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 

31/12/2007 
 

Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 

31/12/2007 

  Ταµείο 1.230  1.129  484  494 

  Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας 831  2.139  112  2.034 

Υπόλοιπο 2.060  3.268  595  2.528 

 

15. Ίδιες µετοχές 

Ο Όµιλος κατά το πρώτο τρίµηνο της χρήσεως πώλησε 38.333 ίδιες µετοχές τις οποίες είχε 

αποκτήσει µε συνολική αξία κτήσεως € 60, έναντι συνολικού τιµήµατος € 11. Η καθαρή ζηµία 

που προέκυψε, € 49, καταχωρήθηκε απευθείας στα ίδια κεφάλαια του Οµίλου.  

Ο Όµιλος κατά την 30/6/2008 δεν κατέχει ίδιες µετοχές (µετοχές της µητρικής Εταιρείας). 

 

 

16. Προβλέψεις για παροχές στους εργαζοµένους 

Η υποχρέωση του Οµίλου και της Εταιρείας προς τα πρόσωπα που εργάζονται στην 

Ελλάδα, για την µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προϋπηρεσίας του 
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καθενός, προσµετράτε και απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο να καταβληθεί 

δεδουλευµένο δικαίωµα του κάθε εργαζόµενου, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, 

προεξοφλούµενο στην παρούσα του αξία, σε σχέση µε τον προβλεπόµενο χρόνο καταβολής 

του. Το χρησιµοποιούµενο ετήσιο επιτόκιο προεξόφλησης (4,8 %) είναι ίσο µε την απόδοση, 

κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, των µακροπρόθεσµων οµολόγων του Ελληνικού 

∆ηµοσίου. 

 

Ο αριθµός του απασχολούµενου στον Όµιλο και στην Εταιρεία προσωπικού και το αντίστοιχο 

κόστος µισθοδοσίας του, έχουν ως ακολούθως: 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Άτοµα: 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 
30/6/2007 

Μισθωτοί 42  66  42  48 

Ηµεροµίσθιοι 8  3  8  3 

Σύνολο εργαζοµένων σε επενδύσεις συνεχιζόµενων 
δραστηριοτήτων 

50  69  50  51 

Ανάλυση κόστους εργαζοµένων:        

Έξοδα µισθοδοσίας 659  1.324  659  884 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού 45  38  45  28 

Έξοδα ασφαλιστικών ταµείων 160  184  160  176 

Συνολικό κόστος από επενδύσεις συνεχιζόµενων 
δραστηριοτήτων 

864  1.547  864  1.087 

Συνολικό κόστος από επενδύσεις διακοπτόµενων δραστηριοτήτων 0  64  0  0 

Συνολικό κόστος µισθοδοσίας 864  1.611  864  1.087 

 

 

17. Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

Οι συνολικές υποχρεώσεις του Οµίλου και της Εταιρείας προς προµηθευτές και λοιπούς 

τρίτους αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 

31/12/2007 
 

Κατά την 
30/6/2008 

  
Κατά την 

31/12/2007 

  Προµηθευτές 10.062  9.193  9.644  9.157 

  Γραµµάτια πληρωτέα 333  303  325  235 

  Επιταγές πληρωτέες 9.532  7.304  9.544  7.456 

  Προκαταβολές Πελατών 6.129  11.077  6.155  11.065 

  Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 634  438  291  74 

  Υποχρεώσεις προς συνδεµένες επιχ./κοινοπραξίες 0  0  60  0 

  Πιστωτές διάφοροι 21.619  21.944  23.744  23.727 

  Έξοδα χρήσεως δουλευµένα 1.785  1.740  298  0 

Υπόλοιπο 50.094  52.000  50.061  51.714 
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Οι πάσης φύσεως αµοιβές των Μελών της ∆ιοίκησης και των ∆ιευθυντικών Στελεχών του Οµίλου 

και της Εταιρείας κατά την περίοδο 1/1-30/6/2008 ανήλθαν σε € 40. 

 

 

19. ∆εσµεύσεις και Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις 

19.1 Ενδεχόµενες υποχρεώσεις από επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 

∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που 

ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση του Οµίλου. 

 

19.2 Ληξιπρόθεσµες φορολογικές υποχρεώσεις  

Από το σύνολο των υφιστάµενων φορολογικών υποχρεώσεων του Οµίλου κατά την 30/6/2008,   

€ 15.160, ποσό € 12.385, ήταν ληξιπρόθεσµο. Ο Όµιλος έχει σχηµατίσει σχετική πρόβλεψη, € 

2.481, για το σύνολο των οφειλόµενων προσαυξήσεων έως και την 30/6/2008. 

 

 

19.3 Λοιπές ενδεχόµενες υποχρεώσεις  

Ο Όµιλος κατά την 30/6/2008 είχε χορηγήσει εγγυητικές επιστολές καλής εκτελέσεως συµβάσεων 

συνολικού ποσού € 3.616 (2007: € 4.161). 

 

Οι εταιρείες του Οµίλου δεν έχουν ελεγχθεί φορολογικά για τις ακόλουθες χρήσεις: 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΠO  ΕΩΣ 

ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

2005  2007 

INTERMEDIA ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ A.E. 2001  2007 

ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. -  - 

ΝΕΑ ΜΕΣΑ Α.Β.Ε.Ε.-ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ Α∆ΕΚΕ Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ 
METROMEDIA 

2003  2007 

STERLING SHIPHOLDINGS S.A. - LIBERIA -  - 

PYRAMID NAVIGATION INC -  - 

∆ΟΜΗΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ ∆ΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ Α.Ε. 2007  2007 

 

Οι εταιρείες του Οµίλου αναγνωρίζουν τις φορολογικές τους υποχρεώσεις που προκύπτουν 

ύστερα από φορολογικό έλεγχο των ανέλεγκτα φορολογικά χρήσεων από τις αρµόδιες 
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φορολογικές αρχές ύστερα από την περαίωση του ελέγχου και οριστικοποίηση των σχετικών 

ποσών φόρων. 

 

 

20. Μεταγενέστερα του Ισολογισµού Γεγονότα 

 

Πέραν των ήδη µνηµονευθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα του ισολογισµού της 

30ης Ιουνίου 2008 γεγονότα, που να αφορούν τον Όµιλο, στα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα 

∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 ΕΩΣ 30η ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 

 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 6/448/11.10.2007 

ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ 

 



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Διεύθυνση διαδικτύου: www.almaatermon.grwww.almaatermon.gr

Ημερομηνία Έγκριση̋ από το Διοικητικό Συμβούλιο των 

Οικονομικών Καταστάσεων:

Ορκωτό̋ Ελεγκτή̋ Λογιστή̋: 1/1-30/6/2008 1/4-30/6/2008

Ελεγκτική Εταιρεία:
Συνεχιζόμενε̋ Διακοπείσε̋ Σύνολο Συνεχιζόμενε̋ Διακοπείσε̋ Σύνολο

Τύπο̋ έκθεση̋ επισκόπηση̋: δραστηριότητε̋ δραστηριότητε̋ δραστηριότητε̋ δραστηριότητε̋

Κύκλο̋ εργασιών 13.861 26.284 3.964 30.248 8.145 13.923 2.133 16.056

Μικτά Κέρδη 2.407 10.616 537 11.153 800 5.644 334 5.978

Κέρδη  / (ζημιέ̋) προ φόρων, χρηματοδοτικών και 

επενδυτικών αποτελεσμάτων
(5.100) 5.359 328 5.687 (2.527) 3.393 183 3.576

Κέρδη  / (ζημιέ̋) προ φόρων (6.526) 3.563 330 3.893 (3.162) 1.741 103 1.844

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/6/2008 31/12/2007 30/6/2008 31/12/2007 Κέρδη / (ζημιέ̋) μετά από φόρου̋ (6.254) 2.388 296 2.685 (3.024) 1.718 77 1.796

Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία 14.384 16.474 6.169 6.903

Επενδύσει̋ σε ακίνητα 15.340 15.340 15.340 15.340 Κατανέμονται σε :

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 3.623 3.618 20 16 Μετόχου̋ Εταιρεία̋ (6.412) 1.919 300 2.220 (2.788) 1.300 77 1.377

Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 1.466 1.258 15.065 14.780 Μετόχου̋ Μειοψηφία̋ 158 469 (4) 465 (236) 418 0 418

Αποθέματα 15.850 17.027 17.577 16.073

Απαιτήσει̋ από πελάτε̋ 11.464 21.233 8.126 21.594

Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 17.264 18.097 11.039 13.820
Κέρδη μετά από φόρου̋ ανά μετοχή - βασικά (σε 

€)
(0,2999) 0,0905 0,1046

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία προοριζόμενα για 

πώληση
3.300 3.300 3.300 3.300

Κέρδη μετά από φόρου̋ ανά μετοχή - 

απομειωμένα (σε €)
0,0000 0,0000 0,0000

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 82.690 96.346 76.635 91.825
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών 

αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων
(3.404) 7.548 415 7.963 (1.689) 4.529 193 4.722

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μετοχικό Κεφάλαιο 19.244 19.244 19.244 19.244

Λοιπά στοιχεία Καθαρή̋ Θέση̋ (17.819) (10.789) (13.543) (7.356)

Σύνολο Καθαρή̋ Θέση̋ μετόχων εταιρεία̋ (α) 1.425 8.454 5.701 11.888 1/1-30/6/2008 1/1-30/6/2007 1/4-30/6/2008 1/4-30/6/2007

Δικαιώματα Μειοψηφία̋ (β) 3.289 3.371 0 0

Σύνολο Καθαρή̋ Θέση̋ (γ) = (α) + (β) 4.714 11.826 5.701 11.888

Μακροπρόθεσμε̋ δανειακέ̋ υποχρεώσει̋ 518 1.368 518 1.368 Κύκλο̋ εργασιών 11.347 27.297 6.940 14.511

Προβλέψει̋ / Λοιπέ̋ μακροπρόθεσμε̋ υποχρεώσει̋ 646 764 555 583 Μικτά Κέρδη 1.591 8.731 1.101 4.292

Βραχυπρόθεσμε̋ δανειακέ̋ υποχρεώσει̋ 11.559 16.253 8.317 15.782
Κέρδη  / (ζημιέ̋) προ φόρων, χρηματοδοτικών και 

επενδυτικών αποτελεσμάτων
(5.092) 4.134 (1.439) 2.406

Λοιπέ̋ βραχυπρόθεσμε̋ υποχρεώσει̋ 65.254 66.135 61.545 62.204 Κέρδη  / (ζημιέ̋) προ φόρων (6.491) 2.453 (2.039) 835

Υποχρεώσει̋ που σχετίζονται με μη κυκλοφορούντα 

περιουσιακά στοιχεία προοριζόμενα για πώληση
0 0 0 0

Κέρδη / (ζημιέ̋) μετά από φόρου̋ 
(6.199) 1.454 (1.906) 775

Σύνολο υποχρεώσεων (δ) 77.976 84.520 70.935 79.937

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (γ) + (δ)
82.690 96.346 76.635 91.825 Κατανέμονται σε :

Μετόχου̋ Εταιρεία̋ (6.199) 1.454 (1.906) 775

Μετόχου̋ Μειοψηφία̋ 0 0 0 0

1/1-30/6/2008 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 1/1-30/6/2007
Κέρδη μετά από φόρου̋ ανά μετοχή - βασικά (σε 

€)
(0,2899) 0,0686

Σύνολο Καθαρή̋ θέση̋ έναρξη̋ περιόδου (01/01/2008 

και 01/01/2007 αντίστοιχα)
11.826 12.590 11.888 14.339

Κέρδη μετά από φόρου̋ ανά μετοχή - 

απομειωμένα (σε €)
0,0000 0,0000

Κέρδη / (Ζημιέ̋) περιόδου μετά από φόρου̋ (6.254) 2.685 (6.199) 1.454
Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών 

αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων
(4.061) 5.681 (915) 3.054

Λοιπέ̋ μεταβολέ̋ (868) 3.888 0 0

Διανεμηθέντα μερίσματα 0 0 0 0

Καθαρό εισόδημα καταχωρημένο απ’ ευθεία̋ στην καθαρή 

θέση
0 0 0 0

Αγορέ̋ / (Πωλήσει̋) ιδίων μετοχών 11 0 11 0

Σύνολο καθαρή̋ θέση̋ λήξη̋ περιόδου (30/6/2008 και 

30/6/2007 αντίστοιχα)
4.714 19.163 5.701 15.793

1/1-30/6/2008 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2008 1/1-30/6/2007

Ταμειακέ̋ ροέ̋ από λειτουργικέ̋

δραστηριότητε̋:

Κέρδη προ φόρων (6.526) 3.893 (6.491) 2.453

Πλέον (μείον) προσαρμογέ̋ για:

Αποσβέσει̋ 1.687 2.448 1.021 1.733

Προβλέψει̋ 5.245 449 4.523 492

Ζημιέ̋ (κέρδη) από εκποίηση παγίων περιουσιακών

στοιχείων
10 (172) 10 (186)

Ζημιέ̋ (κέρδη) από πωλήσει̋ επενδύσεων 4 (746) 0 (590)

Έσοδα συμμετοχών 0 0 0 0

Δικαιώματα προαίρεση̋ αγορά̋ μετοχών 0 0 0 0

Ζημιέ̋ (Κέρδη) από συμμετοχή σε συγγενεί̋

εταιρείε̋
(10) 15 0 0

Έσοδα επιχορηγήσεων επενδύσεων πάγιου 

ενεργητικού
0 0 0 0

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 1.431 2.386 1.398 2.272

Λοιπά κέρδη, ζημιέ̋, έσοδα και έξοδα 0 0 0 0

1.841 8.273 461 6.173

Πλέον/ μείον προσαρμογέ̋ για μεταβολέ̋ λογαριασμών κεφαλαίου κίνηση̋ ή που σχετίζονται με τι̋ λειτουργικέ̋ δραστηριότητε̋:

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων (734) (1.354) (2.505) (5.088)

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 6.890 (9.033) 11.714 (7.789)

Μείωση / (αύξηση) μακροπροθέσμων απαιτήσεων (4) 1 (6) 0

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (1.168) 2.595 (821) 9.265

(Μείον):

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (1.469) (2.257) (1.436) (2.309)

Καταβλημένοι φόροι 90 1.594 59 1.633

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικέ̋

δραστηριότητε̋ (α)
5.447 (180) 7.467 1.885

Ομίλου Εταιρεία̋ Ταμειακέ̋ ροέ̋ από επενδυτικέ̋ δραστηριότητε̋:

α) Έσοδα
96 96

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και

λοιπών επενδύσεων
0 0 0 0

β) Έξοδα 2.251 2.581 Αγορά ιδίων μετοχών 0 0 0 0

γ) Απαιτήσει̋ 
7.197 9.986

Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων

περιουσιακών στοιχείων
(335) (359) (312) (359)

δ) Υποχρεώσει̋ 
5.189 8.773

Εισπράξει̋ από πωλήσει̋ ενσώματων και άϋλων

παγίων
10 335 10 349

ε) Συναλλαγέ̋ και αμοιβέ̋ διευθυντικών στελεχών και 

μελών τη̋ διοίκηση̋
40 40

Εισπράξει̋ από πωλήσει̋ συμμετοχών και

χρεογράφων
11 5.900 11 5.900

στ) Απαιτήσει̋ από διευθυντικά στελέχη και μέλη τη̋ 

διοίκηση̋
0 0 Τόκοι εισπραχθέντε̋ και έσοδα χρεογράφων 38 38 37 38

ζ) Υποχρεώσει̋ προ̋ τα διευθυντικά στελέχη και μέλη τη̋ 

διοίκηση̋
9 9 Μερίσματα εισπραχθέντα 0 0 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικέ̋

δραστηριότητε̋ (β)

(276) 5.913 (253) 5.927

Ταμειακέ̋ ροέ̋ από χρηματοδοτικέ̋

δραστηριότητε̋:

Εισπράξει̋ από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0

Εισπράξει̋ επιχορηγήσεων επενδύσεων πάγιου 

ενεργητικού
0 0 0 0

Εισπράξει̋ από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 0 0 0 0

Εξοφλήσει̋ δανείων (6.271) (6.591) (9.148) (6.164)

Εξοφλήσει̋ υποχρεώσεων από χρηματοδοτικέ̋

μισθώσει̋ (χρεολύσια)
(107) (2.304) 0 (2.154)

Μερίσματα πληρωθέντα 0 0 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικέ̋

δραστηριότητε̋ (γ)
(6.378) (8.896) (9.148) (8.318)

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά

διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α)+(β)+(γ)
(1.207) (3.163) (1.933) (506)

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξη̋

περιόδου
3.268 2.614 2.528 1.218

Μεταβολή ταμειακών διαθεσίμων διακοπτόμενων

δραστηριοτήτων
0 0 0 0

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξη̋

περιόδου
2.060 (548) 595 712

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ & Δ/ΝΟΥΣΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΘΑΛΕΙΑ ΒΡΥΩΝΗ ΒΑΡΒΑΡΑ ΜΕΡΣΙΝΗ ΜΙΧΕΛΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΔΤ Φ 018438 ΑΔΤ Ι 222025 ΑΔΤ 158301

Α Λ Μ Α   Α Τ Ε Ρ Μ Ω Ν   Α Ν Ω Ν Υ Μ Ο Σ   Δ Ι Α Φ Η Μ Ι Σ Τ Ι Κ Η   Ε Μ Π Ο Ρ Ι Κ Η   Κ Α Τ Α Σ Κ Ε Υ Α Σ Τ Ι Κ Η   Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α
ΑΡ. Μ.Α.Ε. : 14183/06/Β/86/20

ΕΔΡΑ : ΙΒΥΚΟΥ 4, ΠΑΓΚΡΑΤΙ

 Στοιχεία και πληροφορίε̋ τη̋ περιόδου από 1η Ιανουαρίου 2008 έω̋ 30η Ιουνίου 2008, σύμφωνα με την απόφαση 6/448/11.10.2007 του Διοικητικού Συμβουλίου τη̋ Επιτροπή̋ Κεφαλαιαγορά̋

Tα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίε̋ που προκύπτουν από τι̋ οικονομικέ̋ καταστάσει̋, στοχεύουν σε μια γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα του Ομίλου και τη̋ Εταιρεία̋ ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ. 

Συνιστούμε επομένω̋ στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδου̋ επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με την Εταιρεία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου τη̋, όπου αναρτώνται οι οικονομικέ̋ καταστάσει̋ καθώ̋ και η έκθεση επισκόπηση̋ του ορκωτού ελεγκτή λογιστή όποτε αυτή απαιτείται.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

(Τα ποσά είναι εκπεφρασμένα σε χιλιάδε̋ Ευρώ)

28 Αυγούστου 2008 Ο ΟΜΙΛΟΣ

Κωνσταντίνο̋ Βασ. Νικολέτο̋, Α.Μ.ΣΟΕΛ 22631 1/1-30/6/2007 1/4-30/6/2007

FRS GLOBAL ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.

Συμπέρασμα με εξαιρέσει̋ - Θέματα Έμφαση̋

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ τη̋ 30η̋ Ιουνίου 2008

(Τα ποσά είναι εκπεφρασμένα σε χιλιάδε̋ Ευρώ)

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ 

(Τα ποσά είναι εκπεφρασμένα σε χιλιάδε̋ Ευρώ)

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

(Τα ποσά είναι εκπεφρασμένα σε χιλιάδε̋ Ευρώ)

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

1. Οι εξαιρέσει̋  που αναφέρονται στην έκθεση επισκόπηση̋ του Ορκωτού Ελεγκτή-Λογιστή αφορούν: (α) απαιτήσει̋ σε 

καθυστέρηση εισπράξεω̋ € 3.300 χιλ., (β) την αδυναμία επιβεβαίωση̋ εσόδων € 2.513 χιλ. και αποτελεσμάτων μετά φόρων € 

866 χιλ. τα οποία περιλαμβάνονται στι̋ οικονομικέ̋ καταστάσει̋ τη̋ κλειόμενη̋ περιόδου και προέρχονται από την 

εκμετάλλευση θυγατρικών πλοιοκτητριών εταιρείων εξωτερικού και (γ) ληξιπρόθεσμε̋ οφειλέ̋ ποσού € 1.617 χιλ.. Τα θέματα 

έμφαση̋ αφορούν (α) τι̋ ανέλεγκτε̋ φορολογικά χρήσει̋ και (β) τη μη λήψη επιβεβαιωτικών επιστολών.

2. Οι εταιρείε̋ που περιλαμβάνονται στι̋ ενοποιημένε̋ οικονομικέ̋ καταστάσει̋, οι χώρε̋ όπου αυτέ̋ εδρεύουν, τα ποσοστά 

συμμετοχή̋ (άμεσα και έμμεσα) με τα οποία ενοποιούνται καθώ̋ και η μέθοδο̋ ενσωμάτωση̋ που εφαρμόστηκε για την 

καθεμία αναλύονται στη Σημείωση 3 των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων.

3. Οι εταιρείε̋ που περιλαμβάνονται στι̋ ενοποιημένε̋ οικονομικέ̋ καταστάσει̋ δεν έχουν ελεγχθεί από τι̋ αρμόδιε̋ 

φορολογικέ̋ αρχέ̋ για τι̋ χρήσει̋ που αναφέρονται στη Σημείωση 19.3 των ενδιάμεσων οικονομικών κατάστασεων.

4. Δεν υπάρχουν επίδικε̋ ή υπό διαιτησία διαφορέ̋ καθώ̋ και αποφάσει̋ δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να 

έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία τη̋ Εταιρεία̋ και των θυγατρικών τη̋.

6. Ο αριθμό̋ απασχολούμενου προσωπικού στην Εταιρεία και στον Όμιλο στο τέλο̋ τη̋ τρέχουσα̋ περιόδου ανέρχεται σε 50 

και 50 άτομα αντίστοιχα. Ο αριθμό̋ απασχολούμενου προσωπικού στην Εταιρεία και στον Όμιλο στο τέλο̋ τη̋ αντίστοιχη̋ 

περιόδου τη̋ προηγούμενη̋ χρήση̋ ανερχόταν σε 51 και 69 άτομα αντίστοιχα.

8. Κατά την τρέχουσα περίοδο ποσό € (868) χιλ. καταχωρήθηκε απευθεία̋ στο ίδια κεφάλαια του Ομίλου, το οποίο αφορά 

συναλλαγματικέ̋ διαφορέ̋ θυγατρικών εταιρειών του εξωτερικού οι οποίε̋ προέκυψαν εντό̋ τη̋ κλειόμενη̋ περιόδου.

  απέκτησε συμμετοχή από την ίδρυσή τη̋, ενοποιήθηκε για πρώτη φορά από την  1η Απριλίου 2008.

5. Επί ακινήτων τη̋ Εταιρεία̋ έχουν εγγραφεί προσημειώσει̋ συνολικού ποσού € 15.311 χιλ. και επί πλωτών μέσων $ 1.050 

χιλ. για εξασφάλιση τραπεζικών δανείων.

7. Η Εταιρεία και ο Όμιλο̋ δεν κατέχουν ίδιε̋ μετοχέ̋ κατά την 30/6/2008.

9. Κατά την τρέχουσα περίοδο η θυγατρική εταιρεία ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΕ, στην οποία ο Όμιλο̋ 

10. Ο Όμιλο̋ και η Εταιρεία δεν έχουν σχηματίσει  πρόβλεψη για επίδικε̋ ή υπο διαιτησία διαφορέ̋ καθώ̋ το αποτέλεσμα των 

υφιστάμενων εκκρεμών υποθέσεων εκτιμάται ότι δεν θα επηρεάσει σημαντικά την οικονομική κατάσταση του Ομίλου και τη̋ 

Εταιρεία̋ και κατά το παρόν στάδιο δεν μπορεί να προσδιοριστεί αξιόπιστα. Ο Όμιλο̋ και η Εταιρεία αναγνωρίζουν τι̋ 

φορολογικέ̋ του̋ υποχρεώσει̋ που προκύπτουν ύστερα από φορολογικό έλεγχο των ανέλεγκτα φορολογικά χρήσεων από τι̋ 

αρμόδιε̋ φορολογικέ̋ αρχέ̋ ύστερα από την περαίωση του ελέγχου και οριστικοποίηση των σχετικών ποσών φόρων και κατά 

συνέπεια δεν σχηματίζουν σχετικέ̋ προβλέψει̋ για φόρου̋ και προσαυξήσει̋ που πιθανώ̋ προκύψουν σε μελλοντικό έλεγχο 

των ανέλεγκτων φορολογικά χρήσεων. Η Εταιρεία και ο Όμιλο̋ δεν έχουν σχηματίσει λοιπέ̋ προβλέψει̋.

11. Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών σωρευτικά από την έναρξη τη̋ οικονομική̋ χρήση̋ και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων 

και υποχρεώσεων του Ομίλου και τη̋ Εταιρία̋ στη λήξη τη̋ τρέχουσα̋ περιόδου, που έχουν προκύψει από συναλλαγέ̋ τη̋ με 

συνδεδεμένα μέρη, όπω̋ αυτά ορίζονται από το Δ.Λ.Π. 24, έχουν ω̋ ακολούθω̋ 

12. Οι επενδύσει̋ σε πάγια περιουσιακά στοιχεία κατά την τρέχουσα περίοδο ανήλθαν σε € 312 χιλ. για την Εταιρεία και σε € 

335 χιλ. για τον Όμιλο.

Αθήνα , 28/8/2008


